

奋进新时代 筑梦新征程

——东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议胜利召开侧记

融媒体 郭龙君 全兴社 韩警维

新时期孕育新机遇，新起点迎来新发展。1月7日——9日，东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议胜利召开。

1月9日下午2时30分，闭幕大会正式开始。与会的人大代表们肩负着全区人民的重托，以高度负责的态度，认真履行宪法和法律赋予的职责，审议通过了《政府工作报告》、人大常委会工作报告和“两院”报告，通过了议案审查委员会关于议案审查情况的报告……一次次表决、一阵阵掌声，传达着民主的声音，承载着坚定的信任。

随着雄壮的国歌声响起，大会胜利闭幕。会议期间，一次次审议讨论，一件件实事举措，将全区人民的殷切期盼细化为一个个切实可行的具体行动，汇聚成建设幸福美好新生活的共同愿景。

步出会场，代表们沉浸在激动与振奋之中，他们豪情满怀，相互畅谈、意犹未尽。

东昌府区松桂路小学新建项目，东昌府区中学学生宿舍楼、餐厅改扩建项目，2023年“戏曲”“公益电影”进小区（城市社区）项目，2023年老旧小区改造项目

……细数2023年东昌府区重大民生项目，区人大代表、新区街道御苑社区党委书记黄震激动地说：“作为一名基层社区书记，我将认真学习好、落实好大会精神，并结合基层实际，积极带领辖区居民参与基层治理工作，切实增强服务意识，改善辖区环境，努力提升辖区群众的幸福感和满意度，以工作实效擦亮御苑社区金字名片。”

区人大代表、道口铺街道社区卫生服务中心主任王学东说，这次大会为全区公共卫生服务工作描绘了一幅宏伟蓝图，令

人振奋，“作为一名基层卫生服务中心的工作者，我将认真学习好、落实好大会精神，并结合基层实际，在业务上钻研、服务上提质、技术上创新，用最优质的服务护理好每一位患者，更好地满足辖区基层群众的看病就医需求，充分发挥家庭医生作用，做好人民群众健康的‘守护者’。”

新的一年，在新的征程上，代表们将坚定信心、锐意进取、埋头苦干，奋力迈出高质量转型发展的坚实步伐，走向东昌府更加辉煌的明天。

新使命催人奋进、新征程任重道远。1月6日——8日，政协第十四届聊城市东昌府区委员会第二次会议胜利召开。会议期间，委员们认真讨论审议报告，深入协商议政，积极建言献策，广泛凝聚共识，交出了一份人民群众满意的“答卷”，彰显了政协委员履职尽责的使命担当和胸怀大局、心系发展的为民情怀。

“政府工作报告体现了新理念、诠释了新担当，有态度、有温度、有高度，催人奋进，鼓舞人心。报告提出‘要坚定不移抓产业，打造现代化产业体系，加速发展数字经济产业’，作为一名政协委员，这让我倍感振奋，同时，也深感责任重大。下一步，我将结合自己工作实际，在大力发展数字经济、加强人才培养、数字基础设施建设、示范应用场景打造等方面积极建言献策，以更加奋发有为的精神为东昌府区工业经济贡献自己的力量。”来自工业经济组的政协委员盛莉说道。

“政府工作报告对我区2022年的工作总结到位，对存在问题不回避，对未来谋划高瞻远瞩、大气磅礴，让我对东昌府区未来的发展更加坚定了信心、明确了方向。作为一名来自经济界的政协委员，我坚信，在区委、区政府的坚强领导下，在各行各业的共同努力下，东昌府区一定会取得更加令人满意的成果。”来自财贸金融组的李传琦如是说。

一场场讨论、一次次建言、一份份提案……会议期间，委员们以高度的政治责任感、饱满的履职热情，围绕我区经济社会发展重大问题和群众普遍关心的重点难点、堵点痛点等问题，集思广益、畅所欲言，为全区经济高质量发展建言献策。民情民意在这里汇集，智慧力量在这里迸发，发展共识在这里达成，共商发展大计、共议惠民良策，责任、使命、担当，始终在他们胸中激荡。

奋斗创造历史，实干成就未来。2023年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年，是奋力书写中国式现代化强区的关键一年。广大政协委员们纷纷表示，会后将不负时代、团结一心、奋发进取，为加快建设创新、活力、生态、品质聊城“首善之区”，奋力谱写中国式现代化东昌府篇章作出新的更大贡献。

政协委员热烈讨论区委书记马军权同志讲话 政协工作报告及提案工作报告

东昌府讯 1月7日上午，出席政协第十四届聊城市东昌府区委员会第二次会议的委员们，就区委书记马军权同志的讲话、政协工作报告及提案工作报告进行分组讨论。

“听了马军权书记的讲话和政协工作报告，深受鼓舞、倍感提气，讲话中指出团结是一切事业的基础，奋进是时代的鲜明底色。作为农业界政协委员，无论是农业新技术推广和重点项目推进，还是政协党

派等工作，都要充分发挥自己扎实的工作作风，以赤诚呼唤担当，回去后，我们将认真学习‘两会’精神，以实际行动展现新时代政协委员的风采和形象。”

工商联组政协委员赵鲁阳介绍：“马军权书记的讲话和董胜军主席的政协工作报告，充分体现了坚持高质量发展的决心、信心和底气，我将认真履行好委员的重大使命，紧贴基层、紧靠实际，紧扣关键、紧盯重点，常建睿智之言，多献务实之策，

慎终如始以履尽责的自觉行动和高质量建言献策，为谱写‘六个新聊城’高质量发展新篇章贡献更多的智慧和力量。”

在各小组讨论会场，现场气氛热烈，来自各个界别的委员们畅所欲言，大家一致认为，马军权书记在开幕会上的讲话站位高远、内涵丰富、催人奋进，全面总结了2022年全区工作的显著成绩和实践经验，充分体现了区委对政协工作的高度重视和充分肯定，对做好新时代政协工作提

(融媒体 朱晓斌 徐振鑫 裴崇旭)

李超参加柳园代表团审议《政府工作报告》
时强调

加快产业转型升级 推动城市品质更大提升

东昌府讯 1月8日上午，区人大常委会主任李超到东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议柳园代表团，同代表们一同审议《政府工作报告》，区领导王勇军、苏文萍、赵亚秋参加审议。

审议现场气氛热烈，任忠民、李鲁生、高庆余等代表先后发言，对《政府工作报告》给予高度评价，并结合自身工作提出意见建议。

在认真听取大家发言后，李超指出，要坚定不移抓产业。培优扶强先进制造业、聚力打造现代服务业、加速发展数字经济产业，打造现代化产业体系，不断做大做强、做优实体经济。柳园街道作为全市主城区重要组成部分，要牢固树立政治意识、大局意识，把街道工作放到全区大局来谋划，推动街道在经济发展、为民服务上始终走在前，为开创新时代现代化强区建设新局面而努力奋斗。

(融媒体 全兴社 郭龙君 韩警维)

闫淑青在政协第十四届聊城市东昌府区委员会第二次会议上指出

推进全过程协商民主 全面提升提案工作水平

东昌府讯 1月6日，闫淑青受政协第十四届聊城市东昌府区委员会常务委员会委托，向大会报告区政协十四届一次会议以来的提案工作情况。

闫淑青在报告中说，区政协十四届一次会议以来，广大政协委员、政协各参加单位和各专门委员会，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党的十九大、十九届历次全会和二十大精神，深入学习贯彻市委、区委第十四次党代会精神，紧紧围绕区委、区政府中心工作，深入调研、献计献策，积极运用提案履职尽责。一年来，提案委员会共收到线上线下委员提案359件，经审查，立案267件，交由全区40个单位办理。通过各方努力，提案办复率100%，意见和建议落实率进一步提高，委员满意率99%。

新的一年，区政协提案工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，紧紧围绕区委十四届二次全会的决策部署，强化提案质量意识，创新提案办理方式，改进提案服务方法，推进全过程协商民主，全面提升提案工作水平。

(融媒体 徐振鑫 裴崇旭 朱晓斌)

东昌府区第十八届人民代表大会公告

(第14号)

东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议，听取和审议了区人民检察院检察长孙吉祥所作的《东昌府区人民检察院工作报告》。会议同意这个报告，决定批准这个报告。

现予公告。

东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议主席团
2023年1月9日

中国人民政治协商会议 第十四届聊城市 东昌府区委员会 关于选举结果的公告

根据《中国人民政治协商会议章程》有关规定，政协第十四届聊城市东昌府区委员会第二次会议于2023年1月8日进行了会议选举，大会以无记名投票的方式选举出常务委员3名。现将当选名单公告如下(按姓氏笔画为序)。

立交(女) 许忠正 徐安兵(回)

大会秘书处

2023年1月8日

1月9日下午，区委书记马军权在区十八届人大二次会议闭幕式上作讲话，听到精彩处，与会代表纷纷报以热烈的掌声。

(融媒体 全兴社 郭龙君 韩警维)

1月8日下午，政协第十四届聊城市东昌府区委员会第三次会议举行闭幕会，会上，区政协委员们以举手表决的方式，审议通过了《中国人民政治协商会议第十四届聊城市东昌府区委员会第二次会议决议》。

(融媒体 裴崇旭 徐振鑫 朱晓斌)

东昌府区第十八届人民代表大会公告

(第9号)

东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议，听取和审议了东昌府区区长江绍华所作的《政府工作报告》。会议同意这个报告，决定批准这个报告。

会议号召，全区人民要紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在中共东昌府区委的坚强领导下，紧紧团结和依靠全区人民，凝神聚力、真抓实干，争创一流、走在前列，为奋力谱写新时代现代化强区建设崭新篇章而努力奋斗！

现予公告。

东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议主席团

2023年1月9日

东昌府区第十八届人民代表大会公告

(第10号)

东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议，经过认真审议，决定批准区发展和改革局局长张健受区人民政府委托向大会提交的关于《东昌府区2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划(草案)》的报告。

现予公告。

东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议主席团

2023年1月9日

东昌府区第十八届人民代表大会公告

(第11号)

东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议，经过认真审议，决定批准区财政局局长苏煜受区人民政府委托向大会提交的《东昌府区2022年财政预算执行情况和2023年财政预算(草案)》的报告。会议同意区人大财经经济委员会的审查报告，决定批准《东昌府区2022年财政预算执行情况和2023年财政预算(草案)》的报告，批准区政府提出的2023年财政预算。

现予公告。

东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议主席团

2023年1月9日

东昌府区第十八届人民代表大会公告

(第12号)

东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议，听取和审议了区人大常委会主任李超所作的《东昌府区人大常委会工作报告》。会议同意这个报告，决定批准这个报告。

现予公告。

东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议主席团

2023年1月9日

东昌府区第十八届人民代表大会公告

(第13号)

东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议，听取和审议了区人民法院院长黄鸿义所作的《东昌府区人民法院工作报告》。会议同意这个报告，决定批准这个报告。

现予公告。

东昌府区第十八届人民代表大会第二次会议主席团

2023年1月9日

笃行不怠勤履职 再接再厉续华章

融媒体 朱晓斌 裴崇旭 徐振鑫

政协第十四届聊城市东昌府区委员会第一次会议胜利召开侧记